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                                               Ata      da     Sessão     Ordinária   da   Câmara  

                                                 Municipal de Arraial do Cabo,  realizada no dia  

                                                 onze de agosto de dois  mil e vinte. 

 

Aos onze dias do mês de agosto do corrente ano, realizou-se, às 10h na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Thiago Félix 

que, constatando o número legal de vereadores presentes, iniciou a referida 

sessão.  A seguir, o 1º Secretário, o vereador Sppencer Cardoso procedeu a 

leitura da ata anterior a qual foi votada e aprovada por unanimidade. Dando 

continuidade, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente do dia conforme 

segue: Ofício nº 245/CGM/2020 da Controladoria Geral do Município  

convidando  a casa legislativa para primeira audiência pública do exercício de 

2020 para avaliação e demonstração do cumprimento das metas fiscais; Ofício 

nº 05/20 do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente 

solicitando o envio de titular e suplente desta Casa de Leis;  Projeto de Lei nº 

038/20 de autoria do edil Eliton Porto instituindo no Município a campanha 

permanente de valorização da saúde auditiva e dando outras providências; 

Projeto de Lei nº 039/20 promovido pelo edil Ayron Freixo dispondo sobre 

vaga em creche para filho de mulher vítima de violência doméstica; Projeto de 

Lei nº 040/20 de autoria do vereador Ayron dispondo sobre a comunicação dos 

condomínios aos órgãos de segurança pública quanto a ocorrência de 

violência doméstica; Projeto de Lei nº 041/20 de autoria do edil Ayron vedando 

a nomeação para cargos de provimento em comissão de pessoa condenada 

pela Lei Federal nº 11.430/2006 (Lei Maria da Penha); Projeto de Decreto nº 

023/20 promovido por Davi Siciliano concedendo título de cidadania a Sr.ª 

Maria Soares dos Santos; Projeto de Decreto nº 024/20 de autoria do edil 

Davi concedendo título de cidadania ao Sr. Jorge Jose da Silva; Projeto de 

Decreto nº 025/20 de autoria do vereador Davi concedendo título de cidadania 

ao Sr. Luiz Francelino da Silva; Projeto de Decreto nº 026/20 promovido pelo 

edil Ayron concedendo título de cidadania ao Sr. Flávio Luiz Barros Dutra; 
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Projeto de Decreto nº 027/20 promovido pelo vereador Sppencer Cardoso 

concedendo a comenda medalha Arraial do Cabo ao Sr. Antônio Ricardo 

Binato de Castro; Projeto de decreto nº 027/20 de autoria do edil Sppencer 

concedendo título de cidadania ao Sr. Vinícius Peixoto Gonçalves; Projeto de 

Decreto nº 029/20  de autoria do edil Thiago concedendo título de cidadania a 

Sr.ª Jucilene Marinho Pereira;  Projeto de Resolução nº 05/20 de autoria do 

vereador Thiago Félix regulamentando a gestão de processos e documentos 

no âmbito do poder Legislativo; Indicação nº 032/20 promovido por Eliton 

Porto solicitando ao Prefeito a criação de um auxílio emergencial para os 

ambulantes cadastrados no município; Indicação nº 039/20 de autoria do edil 

Thiago Félix solicitando ao Prefeito a construção de uma estátua do ex jogador 

Eduardo Alberigi; Indicação nº 043/20 promovido pelo edil Alexandre 

solicitando o recolhimento dos veículos em estado de abandono nas vias deste 

município; Indicação nº 044/20 de autoria do vereador Alexandre solicitando 

a isenção aos taxistas de todas as taxas municipais referentes ao ano de 2020; 

Indicação nº 045/20 promovido por Davi Siciliano solicitando a implantação de 

postos de salva-vidas no perímetro da praia de Monte Alto; Requerimento nº 

08/20 promovido pelo edil Eliton requerendo ao Prefeito cópia integral do 

procedimento administrativo nº 5010/17, bem como todos os procedimentos 

administrativos concernentes a todas as contratações emergenciais realizadas 

pelo executivo no período de 2017 à 2020. Após leitura do expediente, o 2º 

Secretário, o vereador Alexandre Barreto realizou a chamada regimental onde 

constou a ausência dos edis Ayron Freixo, Cleyton Barreto e Luciano Farias. 

Por conseguinte, o edil Sppencer fez uso da palavra no expediente do dia 

solicitando a Presidência que esta providenciasse testes rápidos de covid, 

tendo em vista  dois casos de funcionários desta Casa. Na oportunidade, o edil 

Eliton informou que devido a visita do GAECO na residência do Prefeito por 

licitações fraudulentas e superfaturamento, ingressaria na próxima sessão, 

com requerimento para instauração de CPI. Posteriormente, a Presidência 

prosseguiu com os trabalhos onde realizou a leitura da ordem do dia conforme 

segue: Indicações nº 032; 039; 043; 044 e 045/20; Após discussão, 

aprovados por unanimidade. Requerimento nº 08/20; Após discussão, 
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aprovado por todos os presentes. A seguir, o vereador Sppencer avocou  o 

Projeto de Lei nº 021/20, bem como o Projeto de Resolução nº 05/20. Na 

oportunidade, o edil Davi solicitou vistas a propositura, o que após discussão, 

foi rejeitado por maioria. Na sequência, o requerimento do edil Sppencer foi 

submetido à votação sendo aprovado por maioria, com o voto contrário do edil 

Eliton. O requerimento verbal que se refere ao Projeto de Resolução também 

foi aprovado por unanimidade. Após emissão dos pareceres, a Presidência 

retornou aos trabalhos onde fez a leitura da ordem do dia conforme segue: 

Projeto de Resolução nº 05/20; Sem discussão, aprovado por unanimidade. 

Projeto de lei nº 021/20 de autoria do Prefeito estabelecendo as diretrizes 

orçamentárias para o exercício financeiro de 2021; Sem discussão, o referido 

Projeto foi aprovado por maioria sendo contrário o edil Eliton Porto, 

considerando ainda a abstenção do vereador Davi Siciliano. Posteriormente, 

nada mais havendo a tratar, a Presidência   encerrou a referida sessão, 

marcando a próxima para o dia dezoito em horário regimental. E para constar, 

eu, Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e 

votado, será assinado pela Mesa Diretora. Arraial do Cabo, onze de agosto  de 

dois mil e vinte.                                                                                                                                               

 

                            

                        _____________________________ 

Thiago Félix 

Presidente 

 

 

                          _____________________________ 

Sppencer Cardoso 

1º Secretário  

 

_______________________________ 

Alexandre Barreto 

2º Secretário 
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